

紐約人獵殺公鹿

文匯體育 A39

體育世界

傷兵潮成衝擊季後賽隱憂

香港時間周二舉行的NBA常規賽，紐約人於季後賽席位關鍵對決硬撼公鹿，雖然因傷缺少主力林書豪及史杜達米亞，但仍能以89：80獵殺公鹿，力保東岸第8位。紐約人頭號功臣是安東尼，造出「雙雙」成績，貢獻28分及12個籃板；但這位功臣在第3節拉傷鼠蹊，令紐約人陷入傷兵潮，衝擊季後賽席位存隱憂。

賽前少賽一場的公鹿落後紐約人1.5場，東區排名第9；考慮到接下來兩隊的賽程安排，紐約人如果輸了今仗，季後賽席位將十分危險；加上，林書豪右膝酸痛，史杜達米亞腰間盤突出，兩大主將今仗雙雙缺陣。幸好，「甜瓜」安東尼今仗取得近2個月以來的最高得分28分及12個籃板，以及憑紐約人下半場出色的防守，成功箝制對手於第3及第4節只取得12及16分，最終以89：80獵殺公鹿。

三大主將均有傷在身

紐約人贏波後，領先公鹿2.5場，如雙方最終勝負場數紀錄一樣，這場勝仗更防止了公鹿在常規賽對碰中取得優勢。波是贏了，但陣中傳出壞消息，贏波功臣安東尼在第3節拉傷鼠蹊；據了解，安東尼將會接受進一步的檢查，他表示自己的情況樂觀：「我不認為傷勢很嚴重。」

至於後衛林書豪因為右膝痛楚而

沒有上陣。據報道指，林書豪在過去兩仗對陣龍及活塞均已感到痛楚，他與訓練員商討後，決定休戰一場。林書豪接受訪問時表示：「我認為休息是處理傷患的最佳方法，就是那麼簡單了。」

而，「林瘋」目前進入了紐約人的每日觀察傷兵名單，未知會否在主場對魔術上陣，他對此回應說：「我不知道自己的情況會是怎樣，但傷勢已比之前兩日有好轉。」

接下來紐約人將在主場迎戰東區排名第3的魔術，然後客場挑戰東

區第6的鷹隊，將是兩場艱難的比賽；安東尼希望自己可以在主場對魔術的賽事上陣，但林書豪趕及復出成疑，史杜達米亞的歸期目前無法確定，傷病成為紐約人衝擊季後賽席位的隱憂。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA常規賽 周三賽程 (香港時間周四開賽)

主隊	客隊
○速龍	對 金塊
○紐約人	對 魔術
山貓	對 木狼
騎士	對 活塞
塞爾特人	對 爵士
網隊	對 溜馬
鷹隊	對 公牛
帝王	對 馬刺
快艇	對 太陽
勇士	對 黃蜂

NBA常規賽 周一賽果

速龍	101：117	魔術
溜馬	105：90	熱火
巫師	77：79	活塞
山貓	95：102	塞爾特人
網隊	84：105	爵士
紐約人	89：80	公鹿
公牛	91：108	金塊
火箭	113：106	帝王
快艇	97：85	黃蜂

●now678台7：00a.m.直播
○now635台7：00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準



■安東尼飛身上籃。法新社



■安東尼大叫振士氣。美聯社



■安東尼鏖籃。美聯社

熱火失誤頻 燒不死溜馬

NBA勁旅熱火近況稍有回落，香港時間周二在常規賽再以

90：105不敵溜馬，「大帝」勒邦占士(圖右)及韋迪今仗同樣貢獻24分，可惜未能協助球隊贏波，連輸兩場之後，球隊仍位列東岸次席。賽後，「大帝」勒邦占士批評熱火的失誤太多，成為不敵溜馬的主因。

今場熱火全場錄得17次失誤，「大帝」勒邦占士認為這是球隊輸波的主因：

「有些失誤是可以接受的，但有些失誤只是因為大意所致，我自己今仗亦有不少，球隊不可以再這樣下去。」至於保殊認為熱火不會因兩連敗而信心受損，球隊可以從錯誤中學習。溜馬教練禾基則讚揚球隊打出高水平的籃球，希望球隊可以保持強勢：「我們會以強勢結束常規賽，實行以最炙手可熱的球隊進入季後賽。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



邁阿密網賽 羅迪克拍走費達拿



■羅迪克握拳慶祝。法新社

網壇「3哥」費達拿在香港時間周二於邁阿密公開賽第3圈意外出局，他以盤數1：2不敵羅迪克；羅迪克結束「瑞士天王」在二人對賽上的16連勝紀錄，亦打破費達拿對戰排名20位外選手的77場連勝紀錄。(now636及高清660台周三2:30p.m.直播當日賽事)

今場賽事羅迪克表現相當積極，憑多次正手抽擊得分，第1發球得分率高達69%，而10次被破發機會中，成功救了7個，包括第三盤早段的4個破發分，更重要的是，把握到決勝盤其中一個打破費達拿發球局的機會，令他激戰2小時後，以7：6(7：4)、1：6、6：4勝出。這次是羅迪克自2010年的辛那堤賽擊敗過祖高域之後，再擊敗世界排名前3位球手的滋味，是他自2008年之後首次擊敗費達拿，亦將雙方對戰績改寫成3勝21負。費達拿賽後大讚羅迪克，「我認為羅迪克在今仗的開局表現得非常漂亮。危機關頭他總能拿出良好的發球以及極具侵略性的進攻。」

舒拉寶娃8強鬥李娜

至於女子方面，賽會2號種子、俄羅斯名將舒拉寶娃以6：4、7：6直落兩盤擊敗了同胞馬卡洛娃，晉級女單8強，將在下一輪迎戰中國「金花」李娜，後者經過3盤苦鬥以3：6、6：4、6：2戰勝德國名將利雲絲基。舒拉寶娃賽後說：「下一場比賽當然十分重要，我會全力以赴去戰鬥。」另外，「一姐」艾薩蘭卡、「大威」雲露絲威廉絲、「細威」莎蓮娜威廉絲都齊齊躋身8強。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■費達拿揮手道別。美聯社

歐陽若曦連戰兩世錦賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港賽車手歐陽若曦(見圖)分途出擊挑戰極限！上季成績不俗的歐陽若曦今季將會挑戰個人極限，除繼續競逐世界房車錦標賽外，更會出戰世界超級跑車錦標賽，這位香港「車神」希望可以把握機會再創職業生涯高峰。



香港首個賽車世界冠军，歐陽若曦表示吸收經驗後今年可以造出更好成績，他更表示今年將會兼顧世界超級跑車錦標賽挑戰個人極限：「這是一個很難得的機會，幸運地賽期可以遷就到，亦有贊助商願意支持我，我將會於同一時間內兼顧兩個賽事。」

計劃今年拉埋天窗

雖然賽期頻密，不過上年於印尼峇里島向拍拖3年的女友Amber求婚的歐陽若曦亦希望可以愛情事業兩得意，計劃於今年抽出空檔與未婚妻拉埋天窗。



銀牌籃球

■2012年度香港銀牌籃球賽昨晚在灣仔修頓室內場進行男子高級組員方決賽，飛鷹(圖黑衫)加時以84：93不敵福建。

香港文匯報記者 郭正謙 攝

塞爾比橫掃過中國賽首關

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)香港時間27日，在北京大學生體育館進行的2012年中國桌球公開賽進入第2日交戰；世界排名第一的塞爾比單桿139分刷新單桿榜，5：0橫掃中國外卡選手李行，強勢晉級16強。(now637台周三2:30及7:30p.m.直播當日賽事)

塞爾比賽後稱：「今仗一開始，我對對手和自己的表現會如何都不是很清楚，賽前睡不好，頭不是很舒服，不過對今仗自己的表現還是很滿意，希望這次我能夠奪取冠軍。整體上看，我每次

到中國比賽，都比在英國發揮得好。希望可以贏得中國公開賽，為世錦賽增強信心。」

打過了第1輪，16強就可能要碰到了俊暉了，塞爾比認為，「對陣了俊暉我並沒有什麼特殊的準備，過去我和丁俊暉的比賽是8勝7敗，我還領先1場。當然，無論如何，在哪裡與丁俊暉的比賽都不輕鬆，我覺得在中國比賽，丁俊暉的壓力可能更大。」可惜截至本報截稿時間，丁俊暉在9局5勝制的首圈賽事，以總分1：4落後英格蘭的禾拉斯頓。

塞爾比專注比賽中。新華社



卡梅倫 羅格商討

哪些國家領導出席開幕式

新華社倫敦26日電 國際奧委會主席羅格將在28日率領倫敦奧運會協調委員會訪問倫敦，並與英國首相卡梅倫一起討論邀請哪些國家的領導人出席奧運會開幕式的問題。美國方面本月早些時候已經宣佈，奧巴馬總統的夫人將率領美國代表團參加奧運會開幕式，但奧巴馬本人是否出席還沒有最後決定。

希臘政府錢緊

境內火炬傳遞改私人贊助

新華社雅典26日電 希臘奧林匹克委員會主席卡普拉洛斯26日對媒體表示，受債務危機影響，今年的倫敦夏季奧運會希臘境內的火炬傳遞活動將由私人贊助。倫敦奧運會希臘境內的火炬傳遞活動將從5月10日開始，5月17日，火炬將在1896年舉辦第一屆現代奧運會的雅典大理石體育場交給倫敦夏季奧運會的組織者。

倫奧擷取